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1. Najděte limitu v krajńıch bodech definičńıho oboru funkce

f(x) =
3x − 1

x− 1

2. Určete monotonii funkce a jej́ı lokálńı extrémy

f(x) = |x|e 1
x

3. Spočtěte ∫ π

0

(8x− 5) sin(2x)dx

4. Spočtěte ∫
1

x(ln2 x− 4 lnx + 5)
dx

5. Vyšetřete konvergenci a absolutńı konvergenci

∞∑
k=1

3 · (−1)k

k2 + 3k + 2

6. Určete obsah plochy ohraničenou funkcemi arcsinx, arccosx a osou y

Řešeńı: ∫ √
2

2

0

arccos(x)dx−
∫ √

2
2

0

arcsin(x)dx

nebo: ∫ π
4

0

sin(x)dx +

∫ π
2

π
4

cos(x)dx

1


